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Aquarium Siphon Vacuum Water Changer
MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Aquarium Siphon Vacuum Water Changer
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IMPORTANT SAFEGUARDS
Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully. Always follow basic safety precautions when
using these devices. These include:

a) Before starting, ensure that the aquarium water temperature matches
the temperature of the replacement water to prevent shocking the aquatic
life.
b) Avoid splashing water onto electrical outlets or equipment to prevent
damage or accidents.
c) Make sure power is shut off to the heater, lights and other plug-in tank
accessories before water changing.
d) Do not use the water changer in flammable or corrosive liquid.
e) Do not use it to change water that is too hot or too cold as it may cause
damage.
f) Do not leave the device unattended while in use. Keep it away from
children.

Components
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Setup:
1.Adapter installation:
Choose the right adapter to öt your faucet. Make sure the seal
washer has been properly ötted, and you may also use the
thread
seal tape for a better sealing.

The seal washer is very important!

2. Quick Connection:
a. Assemble the female connector to the water inlet. Make sure the seal
washer has
been properly fitted.
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b. Connect the female end to the male end of the Quick Connect Fittings.

Step 1: Grip the sliding collar
Step 2: Slide down the collar
Step 3: Push up the female end to connect
Note: after connection, the sliding collar will

lock automatically.

3. Hose connection:
Unscrew the nut, thread the hose through the nut, securely connect it to
the hose barb, and then tighten the nut to secure connection.

Firmly attaches as
possible as you can
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Cleaning
a.Install waterflow assembly to faucet using the included faucet adaptor.

b.Close the gravel tube valve.

c. Submerge gravel tube in aquarium water.(Tips: do not bend the hose,
keep it smooth, otherwise it may cause slow water flow.)
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d.Open the gravel tube valve and turn on faucet.

e. Open gravel tube valve to begin vacuuming. If sand enters the gravel
tube, pls adjust the valve on the gravel tube to reduce water flow. As the
water is being removed, you can use the water changer to siphon debris
and waste from the gravel or substrate in the aquarium.Move the Gravel
Tube around the tank, allowing the suction to pick up any unwanted
materials.(Tips: Pls make sure water flow is strong enough to agitate the
gravel to suck out debris.)

Note: To effectively create a siphon effect, the water outlet should be
positioned lower than the water surface of the aquarium, the height
difference creates the necessary pressure differential for the siphoning
process to occur, as gravity will pull the water from thehigher point (the
aquarium) to the lower point (the outlet).
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Filling
a.Securely lay the gravel tube inside the aquarium, close the Gravel Tube
Valve.

b.Push up and rotate the Outlet (i.e. close the Valve)

c.Open the gravel tube valve, turn on the faucet to öll the aquarium to the
appropriate water level.
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Tips for Efficient Use:
a. Regularly Clean the Filter Screen: Prevent clogging and maintain proper
water flow by routinely cleaning the filter screen.
b. Adjust the Flow Control: If the water flow is too fast, adjust the Gravel
Tube Valve to a lower setting.
c. Avoid Disturbing the Substrate: Prevent clouding the water by avoiding
substrate disturbance while using the vacuum.
d. Healthy Water Change Routine: To maintain a healthy aquarium, change
10% of the water weekly or 25% monthly. Use a water conditioner (sold
separately) each time you add fresh tap water to your aquarium.
e. The water pressure should not be lower than 0.07Mpa.
f. The water surface of the aquarium should not be lower than the faucet.

Package Contents:
1 * Water Flow Assembly
1* Gravel Tube Connector Assembly
1* Gravel Tube (12.6 inch)
1* PVC Hose ((25FT/30FT/33FT/50FT)
1 * Quick Connect Fittings with 3/4”GHT (Garden Hose Thread)
1 * 15/16“ Faucet Adapter
1 * 55/64“ Faucet Adapter
1* Thread Seal Tape
1* Instruction Manual
P.S.: FAUCET IS NOT INCLUDED.

Maintenance:
a. Rinse all components thoroughly with clean water after each use.
b. Store the device and components in a dry and cool place to prolong their
lifespan.

Troubleshooting:
a. If water flow is weak, check for kinks or blockages in the PVC hose and
filter screen.
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b. If the faucet adapter leaks, check if the seal washer has been properly
fitted, and try using the thread seal tape to ensure a better sealing and
connection.
c. If the water level in the aquarium decreases rapidly, reduce the flow rate
using the Gravel Tube Valve.

For any further assistance or inquiries, please contact our customer
support.

Note: If there is any technical change, please refer to the nameplate on the
product without further notice.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA:Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House,
The Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
01772418127

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

Made In China
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Changeur  d'eau  sous  vide  pour  siphon  d'aquarium
MODÈLE : ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

MODÈLE : ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d’utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  
nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.
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Changeur  d'eau  sous  vide  pour  siphon  d'aquarium

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
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vie.  

b)  Évitez  de  projeter  de  l'eau  sur  les  prises  électriques  ou  les  équipements  pour  éviter

manuel  avec  soin.  Suivez  toujours  les  précautions  de  sécurité  de  base  lorsque

accessoires  avant  de  changer  l'eau.  d)  N'utilisez  

pas  le  changeur  d'eau  dans  un  liquide  inflammable  ou  corrosif.  e)  Ne  l'utilisez  pas  pour  

changer  de  l'eau  trop  chaude  ou  trop  froide  car  cela  pourrait  provoquer

dommages  ou  accidents.  c)  

Assurez-vous  que  l'alimentation  du  chauffage,  des  lumières  et  des  autres  réservoirs  enfichables  est  coupée.

la  température  de  l'eau  de  remplacement  pour  éviter  de  choquer  le  milieu  aquatique

enfants.

Avertissement : Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

f)  Ne  laissez  pas  l'appareil  sans  surveillance  pendant  son  utilisation.  Gardez-le  loin  de

a)  Avant  de  commencer,  assurez-vous  que  la  température  de  l'eau  de  l'aquarium  correspond

dommage.

utilisant  ces  appareils.  Ceux-ci  inclus:

Composants
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GARANTIES  IMPORTANTES
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Configuration :  1.  Installation  

de  l'adaptateur :  Choisissez  le  bon  adaptateur  pour  installer  votre  robinet.  Assurez-vous  

que  la  rondelle  d'étanchéité  a  été  correctement  mise  en  place  et  vous  pouvez  

également  utiliser  le  filetage

2.  Connexion  rapide :

la  laveuse  a

ruban  adhésif  pour  une  meilleure  étanchéité.

La  rondelle  d'étanchéité  est  très  importante !

un.  Assemblez  le  connecteur  femelle  à  l’entrée  d’eau.  Assurez-vous  que  le  joint

été  correctement  installé.
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Machine Translated by Google



b.  Connectez  l'extrémité  femelle  à  l'extrémité  mâle  des  raccords  Quick  Connect.

Dévissez  l'écrou,  faites  passer  le  tuyau  à  travers  l'écrou,  connectez-le  solidement  au  raccord  cannelé,  

puis  serrez  l'écrou  pour  sécuriser  la  connexion.

Étape  1 :  Saisissez  le  collier  coulissant  

Étape  2 :  Faites  glisser  le  collier  vers  le  

bas  Étape  3 :  Poussez  l'extrémité  femelle  vers  le  haut  pour  

connecter  Remarque :  après  la  connexion,  le  collier  coulissant  

se  verrouille  automatiquement.

3.  Raccordement  du  tuyau :

S'attache  fermement  

autant  que  possible
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Nettoyage  

a.Installez  l'ensemble  de  débit  d'eau  sur  le  robinet  à  l'aide  de  l'adaptateur  de  robinet  inclus.

b.Fermez  la  valve  du  tube  de  gravier.

c.  Immerger  le  tube  de  gravier  dans  l'eau  de  l'aquarium.  (Conseils :  ne  pliez  pas  le  tuyau,  

gardez-le  lisse,  sinon  cela  pourrait  ralentir  le  débit  d'eau.)

-  6  -
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d.Ouvrez  la  valve  du  tube  de  gravier  et  ouvrez  le  robinet.

e.  Ouvrez  la  valve  du  tube  de  gravier  pour  commencer  à  aspirer.  Si  du  sable  pénètre  

dans  le  tube  de  gravier,  veuillez  régler  la  valve  sur  le  tube  de  gravier  pour  réduire  le  débit  

d'eau.  Au  fur  et  à  mesure  que  l'eau  est  éliminée,  vous  pouvez  utiliser  le  changeur  d'eau  

pour  siphonner  les  débris  et  les  déchets  du  gravier  ou  du  substrat  dans  l'aquarium.  

Déplacez  le  tube  de  gravier  autour  du  réservoir,  permettant  à  l'aspiration  de  

ramasser  tous  les  matériaux  indésirables.  assurez-vous  que  le  débit  d'eau  est  

suffisamment  fort  pour  agiter  le  gravier  et  aspirer  les  débris.)

Remarque :  Pour  créer  efficacement  un  effet  de  siphon,  la  sortie  d'eau  doit  être  

positionnée  plus  bas  que  la  surface  de  l'eau  de  l'aquarium.  La  différence  de  hauteur  

crée  la  différence  de  pression  nécessaire  au  processus  de  siphonnage,  car  la  gravité  

tirera  l'eau  du  point  le  plus  élevé  (le  aquarium)  vers  le  point  inférieur  (la  sortie).
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Remplissage

c.Ouvrez  la  valve  du  tube  de  gravier,  ouvrez  le  robinet  pour  remplir  l'aquarium  jusqu'au  niveau  d'eau  approprié.

b.  Poussez  vers  le  haut  et  faites  pivoter  la  sortie  (c'est-à-dire  fermez  la  vanne)

a.Posez  solidement  le  tube  de  gravier  à  l'intérieur  de  l'aquarium,  fermez  la  valve  du  tube  de  gravier.

-  8  -
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Conseils  pour  une  utilisation  efficace :

Contenu  du  colis:

Entretien:

Dépannage:

l'eau  s'écoule  en  nettoyant  régulièrement  le  tamis  du  filtre.  b.  Ajustez  

le  contrôle  du  débit :  si  le  débit  d'eau  est  trop  rapide,  ajustez  le  réglage  du  gravier.

Ensemble  de  débit  d'eau

PS :  LE  ROBINET  N’EST  PAS  INCLUS.

1  *  manuel  d'instructions

un.  Nettoyez  régulièrement  le  tamis  du  filtre :  évitez  le  colmatage  et  maintenez-le  correctement.

*

écran  filtrant.

1

1  *  ruban  d'étanchéité  fileté

Adaptateur  de  robinet  1*15/16"

Adaptateur  de  robinet  1*55/64  "

un.  Si  le  débit  d'eau  est  faible,  vérifiez  s'il  y  a  des  plis  ou  des  blocages  dans  le  tuyau  en  PVC  et

séparément)  chaque  fois  que  vous  ajoutez  de  l'eau  fraîche  du  robinet  à  votre  aquarium.  e.  

La  pression  de  l'eau  ne  doit  pas  être  inférieure  à  0,07  MPa.

F.  La  surface  de  l'eau  de  l'aquarium  ne  doit  pas  être  plus  basse  que  le  robinet.

1  *  raccords  à  connexion  rapide  avec  3/4  ”GHT  (filetage  de  tuyau  d'arrosage)

1  *  tuyau  en  PVC  ((25  pieds/30  pieds/33  pieds/50  pieds)

10%  de  l'eau  par  semaine  ou  25%  par  mois.  Utilisez  un  conditionneur  d'eau  (vendu

durée  de  vie.

perturbation  du  substrat  lors  de  l’utilisation  de  l’aspirateur.  d.  

Routine  de  changement  d’eau  saine :  Pour  maintenir  un  aquarium  sain,  changez

1  *  tube  de  gravier  (12,6  pouces)

un.  Rincez  soigneusement  tous  les  composants  à  l'eau  claire  après  chaque  utilisation.  b.  Stockez  

l'appareil  et  les  composants  dans  un  endroit  sec  et  frais  pour  prolonger  leur

Valve  de  tube  à  un  réglage  inférieur.  c.  

Évitez  de  perturber  le  substrat :  évitez  de  troubler  l'eau  en  évitant

1  *  ensemble  de  connecteur  de  tube  de  gravier

-  9  -
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Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne  
euagent@gmail.com

Pooledas  Group  Ltd  
Unité  5  Albert  Edward  
House,  The  Pavilions  Preston,  Royaume-
Uni  pooledas123@gmail.com

SHUNSHUN  GmbH

+49  1727041930

01772418127

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

REPRÉSENTANT  CE

b.  Si  l'adaptateur  du  robinet  fuit,  vérifiez  si  la  rondelle  d'étanchéité  a  été  correctement  installée  et  

essayez  d'utiliser  le  ruban  d'étanchéité  fileté  pour  garantir  une  meilleure  étanchéité  et  une  
meilleure  connexion.

Remarque :  En  cas  de  modification  technique,  veuillez  vous  référer  à  la  plaque  signalétique  sur  le  

produit  sans  autre  avis.

Fabriqué  en  Chine

c.  Si  le  niveau  d'eau  dans  l'aquarium  diminue  rapidement,  réduisez  le  débit  à  l'aide  de  la  vanne  à  

tube  de  gravier.

Pour  toute  assistance  ou  demande  de  renseignements  supplémentaire,  veuillez  contacter  notre  

service  client.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  

LTD.1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  aux  États-Unis :  Sanven  
Technology  Ltd.  Suite  

250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

-  dix  -
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Aquarium-Siphon-Vakuum-Wasserwechsler

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Machine Translated by Google
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MODELL:  ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Sie  können  uns  

gerne  kontaktieren:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  

erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  

Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Aquarium-Siphon-Vakuum-Wasserwechsler

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Machine Translated by Google
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WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.  Befolgen  Sie  immer  die  grundlegenden  Sicherheitsvorkehrungen,  wenn

Leben.  b)  Vermeiden  Sie  es,  Wasser  auf  Steckdosen  oder  Geräte  zu  spritzen,  um  dies  zu  verhindern

Schäden  oder  Unfälle.  c)  Stellen  

Sie  sicher,  dass  die  Stromversorgung  zum  Heizgerät,  zu  den  Lichtern  und  zu  anderen  Steckdosen  abgeschaltet  ist

Kinder.

die  Temperatur  des  Ersatzwassers,  um  einen  Schock  des  Wassers  zu  vermeiden

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

a)  Stellen  Sie  vor  dem  Start  sicher,  dass  die  Wassertemperatur  im  Aquarium  übereinstimmt

f)  Lassen  Sie  das  Gerät  während  des  Gebrauchs  nicht  unbeaufsichtigt.  Halten  Sie  es  fern

Schaden.

Verwendung  dieser  Geräte.  Diese  beinhalten:

Komponenten

Zubehör  vor  dem  Wasserwechsel.  d)  Benutzen  Sie  

den  Wasserwechsler  nicht  in  brennbaren  oder  ätzenden  Flüssigkeiten.  e)  Verwenden  Sie  es  

nicht  zum  Wechseln  von  zu  heißem  oder  zu  kaltem  Wasser,  da  dies  zu  Schäden  führen  kann

Machine Translated by Google
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Einrichtung:  1.Adapterinstallation:  

Wählen  Sie  den  richtigen  Adapter  für  Ihren  Wasserhahn.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  

Dichtungsscheibe  ordnungsgemäß  geölt  ist.  Sie  können  auch  das  Gewinde  verwenden

2.  Schnellverbindung:

Waschmaschine  hat

Dichtungsband  für  eine  bessere  Abdichtung.

Die  Dichtscheibe  ist  sehr  wichtig!

A.  Montieren  Sie  den  weiblichen  Anschluss  an  den  Wassereinlass.  Achten  Sie  auf  die  Abdichtung

ordnungsgemäß  montiert  wurde.
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B.  Verbinden  Sie  das  weibliche  Ende  mit  dem  männlichen  Ende  der  Schnellverbindungsanschlüsse.

Schrauben  Sie  die  Mutter  ab,  fädeln  Sie  den  Schlauch  durch  die  Mutter,  verbinden  Sie  ihn  sicher  mit  

dem  Schlauchtülle  und  ziehen  Sie  dann  die  Mutter  fest,  um  die  Verbindung  zu  sichern.

Schritt  1:  Greifen  Sie  den  Schiebering.  Schritt  

2:  Schieben  Sie  den  Schiebering  nach  unten.  

Schritt  3:  Drücken  Sie  das  weibliche  Ende  nach  oben,  um  die  

Verbindung  herzustellen.  Hinweis:  Nach  dem  Anschließen  verriegelt  

der  Schiebering  automatisch.

3.  Schlauchanschluss:

Befestigt  es  so  fest  wie  

möglich
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b.Schließen  Sie  das  Kiesrohrventil.

C.  Tauchen  Sie  den  Kiesschlauch  in  das  Aquarienwasser.  (Tipps:  Biegen  Sie  den  Schlauch  nicht,  sondern  

halten  Sie  ihn  glatt,  sonst  kann  es  zu  einem  langsamen  Wasserfluss  kommen.)

Reinigung  a.  

Installieren  Sie  die  Wasserdurchlaufbaugruppe  mithilfe  des  mitgelieferten  Wasserhahnadapters  am  Wasserhahn.

-  6  -
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Hinweis:  Um  einen  effektiven  Siphoneffekt  zu  erzeugen,  sollte  der  Wasserauslass  tiefer  als  die  

Wasseroberfläche  des  Aquariums  positioniert  sein.  Der  Höhenunterschied  erzeugt  den  

notwendigen  Druckunterschied  für  den  Siphonvorgang,  da  die  Schwerkraft  das  Wasser  vom  höheren  

Punkt  (d.  h.  der  Wasseroberfläche)  anzieht  Aquarium)  zum  unteren  Punkt  (dem  Auslass).

d.  Öffnen  Sie  das  Kiesrohrventil  und  drehen  Sie  den  Wasserhahn  auf.

e.  Öffnen  Sie  das  Kiesrohrventil,  um  mit  dem  Staubsaugen  zu  beginnen.  Wenn  Sand  in  das  Kiesrohr  

gelangt,  stellen  Sie  bitte  das  Ventil  am  Kiesrohr  ein,  um  den  Wasserfluss  zu  verringern.  Während  das  

Wasser  entfernt  wird,  können  Sie  den  Wasserwechsler  verwenden,  um  Schmutz  und  Abfall  aus  dem  

Kies  oder  Bodengrund  im  Aquarium  abzusaugen.  Bewegen  Sie  das  Kiesrohr  um  den  Tank  herum,  damit  

die  Absaugung  alle  unerwünschten  Materialien  aufnehmen  kann.  (Tipps:  Bitte  machen  Sie  Stellen  

Sie  sicher,  dass  der  Wasserfluss  stark  genug  ist,  um  den  Kies  zu  bewegen  und  Schmutz  herauszusaugen.)

-  7  -

Machine Translated by Google



-  8  -

Füllung

a.Legen  Sie  das  Kiesrohr  sicher  in  das  Aquarium  und  schließen  Sie  das  Kiesrohrventil.

b.Drücken  Sie  den  Auslass  nach  oben  und  drehen  Sie  ihn  (dh  schließen  Sie  das  Ventil).

c.  Öffnen  Sie  das  Kiesrohrventil  und  drehen  Sie  den  Wasserhahn  auf,  um  das  Aquarium  auf  den  entsprechenden  

Wasserstand  zu  bringen.

Machine Translated by Google
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Tipps  für  eine  effiziente  Nutzung:

Packungsinhalt:

Wartung:

Fehlerbehebung:

PS:  Der  Wasserhahn  ist  nicht  im  Lieferumfang  enthalten.

Stellen  Sie  das  Schlauchventil  auf  eine  niedrigere  

Einstellung  ein.  C.  Vermeiden  Sie  es,  den  Untergrund  zu  stören:  Vermeiden  Sie  eine  Trübung  des  Wassers,  indem  Sie  vermeiden

1  *  Kiesrohr-Verbindungsbaugruppe

Substratstörung  während  der  Verwendung  des  Vakuums.  D.  

Gesunder  Wasserwechsel:  Um  ein  gesundes  Aquarium  zu  erhalten,  wechseln  Sie  es

1  *  Kiesröhre  (12,6  Zoll)

A.  Spülen  Sie  alle  Komponenten  nach  jedem  Gebrauch  gründlich  mit  klarem  Wasser  ab.  B.  Bewahren  Sie  

das  Gerät  und  die  Komponenten  an  einem  trockenen  und  kühlen  Ort  auf,  um  eine  lange  Lebensdauer  zu  gewährleisten

1  *  PVC-Schlauch  ((25FT/30FT/33FT/50FT)

10  %  des  Wassers  wöchentlich  oder  25  %  monatlich.  Verwenden  Sie  einen  Wasseraufbereiter  (verkauft).

F.  Die  Wasseroberfläche  des  Aquariums  sollte  nicht  tiefer  als  der  Wasserhahn  sein.

Lebensdauer.

separat)  jedes  Mal,  wenn  Sie  frisches  Leitungswasser  in  Ihr  Aquarium  füllen.  e.  Der  

Wasserdruck  sollte  nicht  unter  0,07  MPa  liegen.

1  *  Schnellkupplungsanschlüsse  mit  3/4-Zoll-GHT  (Gartenschlauchgewinde)

1  *  55/64  Zoll  Wasserhahnadapter

1  *  15/16“  Wasserhahnadapter

1

1  *  Gewindedichtband

A.  Wenn  der  Wasserfluss  schwach  ist,  überprüfen  Sie  den  PVC-Schlauch  auf  Knicke  oder  Verstopfungen

Filtersieb.

1*  Bedienungsanleitung

A.  Reinigen  Sie  das  Filtersieb  regelmäßig:  Verhindern  Sie  Verstopfungen  und  sorgen  Sie  für  eine  ordnungsgemäße  Wartung

*
Wasserdurchlaufbaugruppe

Wasserdurchfluss  durch  regelmäßige  Reinigung  des  Filtersiebs.  B.  

Passen  Sie  die  Durchflussregelung  an:  Wenn  der  Wasserfluss  zu  schnell  ist,  passen  Sie  den  Kies  an

Machine Translated by Google
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B.  Wenn  der  Wasserhahnadapter  undicht  ist,  prüfen  Sie,  ob  die  Dichtungsscheibe  richtig  angebracht  ist,  

und  versuchen  Sie,  das  Gewindedichtband  zu  verwenden,  um  eine  bessere  Abdichtung  und  Verbindung  

zu  gewährleisten.

Hinweis:  Bei  technischen  Änderungen  beachten  Sie  bitte  ohne  weitere  Ankündigung  das  

Typenschild  am  Produkt.

In  China  hergestellt

C.  Wenn  der  Wasserstand  im  Aquarium  schnell  sinkt,  verringern  Sie  die  Durchflussmenge  

mithilfe  des  Kiesrohrventils.

Für  weitere  Hilfe  oder  Anfragen  wenden  Sie  sich  bitte  an  unseren  Kundensupport.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  

AUS:SIHAO  

PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importiert  nach  

USA:Sanven  Technology  

Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

UK  REP

EG-REP
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Cambiatore  d'acqua  sottovuoto  con  sifone  per  acquario
MODELLO:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Machine Translated by Google
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Cambiatore  d'acqua  sottovuoto  con  sifone  per  acquario

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  
informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  
a  contattarci:

MODELLO:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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danni  o  incidenti.  c)  

Assicurarsi  che  l'alimentazione  sia  spenta  al  riscaldatore,  alle  luci  e  agli  altri  serbatoi  collegati

utilizzando  questi  dispositivi.  Questi  includono:

Componenti

accessori  prima  del  cambio  dell'acqua.  d)  Non  

utilizzare  il  cambiaacqua  in  liquidi  infiammabili  o  corrosivi.  e)  Non  utilizzarlo  per  

cambiare  l'acqua  che  è  troppo  calda  o  troppo  fredda  perché  potrebbe  causare

a)  Prima  di  iniziare,  assicurarsi  che  la  temperatura  dell'acqua  dell'acquario  corrisponda

danno.

la  temperatura  dell'acqua  sostitutiva  per  evitare  shock  per  l'ambiente  acquatico

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

f)  Non  lasciare  il  dispositivo  incustodito  durante  l'uso.  Tienilo  lontano  da

vita.  

b)  Evitare  spruzzi  d'acqua  sulle  prese  elettriche  o  sulle  apparecchiature  per  evitare

manuale  con  attenzione.  Seguire  sempre  le  precauzioni  di  sicurezza  di  base  quando

bambini.

-2-
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nastro  sigillante  per  una  migliore  tenuta.

La  rondella  di  tenuta  è  molto  importante!

UN.  Assemblare  il  connettore  femmina  all'ingresso  dell'acqua.  Assicurati  che  il  sigillo

Configurazione:  1.Installazione  

dell'adattatore:  scegli  l'adattatore  giusto  per  collegare  il  tuo  rubinetto.  Assicurati  che  la  rondella  

di  tenuta  sia  stata  correttamente  inserita  e  puoi  anche  utilizzare  la  filettatura

2.  Connessione  rapida:

la  lavatrice  ha

stato  adeguatamente  montato.

-4-
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Passo  1:  Afferrare  il  collare  scorrevole  

Passo  2:  Far  scorrere  verso  il  basso  il  

collare  Passo  3:  Spingere  verso  l'alto  l'estremità  femmina  

per  connettere  Nota:  dopo  il  collegamento,  il  collare  scorrevole  

si  bloccherà  automaticamente.

3.  Collegamento  del  tubo:

Si  attacca  saldamente  il  

più  possibile

B.  Collegare  l'estremità  femmina  all'estremità  maschio  dei  raccordi  a  connessione  rapida.

Svitare  il  dado,  infilare  il  tubo  attraverso  il  dado,  collegarlo  saldamente  al  portagomma,  quindi  serrare  

il  dado  per  garantire  il  collegamento.

-5-

Machine Translated by Google



Pulizia  

a.Installare  il  gruppo  del  flusso  d'acqua  al  rubinetto  utilizzando  l'adattatore  per  rubinetto  incluso.

b.Chiudere  la  valvola  del  tubo  della  ghiaia.

C.  Immergere  il  tubo  di  ghiaia  nell'acqua  dell'acquario.  (Suggerimenti:  non  piegare  il  tubo,  mantenerlo  

liscio,  altrimenti  potrebbe  causare  un  flusso  d'acqua  lento.)

-6-
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d.Aprire  la  valvola  del  tubo  della  ghiaia  e  aprire  il  rubinetto.

e.  Aprire  la  valvola  del  tubo  della  ghiaia  per  iniziare  l'aspirazione.  Se  la  sabbia  entra  

nel  tubo  di  ghiaia,  regolare  la  valvola  sul  tubo  di  ghiaia  per  ridurre  il  flusso  d'acqua.  

Mentre  l'acqua  viene  rimossa,  è  possibile  utilizzare  il  cambio  dell'acqua  per  aspirare  

detriti  e  rifiuti  dalla  ghiaia  o  dal  substrato  nell'acquario.  Spostare  il  tubo  di  ghiaia  attorno  

al  serbatoio,  consentendo  all'aspirazione  di  raccogliere  eventuali  materiali  

indesiderati.  (Suggerimenti:  si  prega  di  fare  assicurarsi  che  il  flusso  d'acqua  sia  

abbastanza  forte  da  agitare  la  ghiaia  per  aspirare  i  detriti.)

Nota:  per  creare  efficacemente  un  effetto  sifone,  l'uscita  dell'acqua  deve  essere  

posizionata  più  in  basso  rispetto  alla  superficie  dell'acqua  dell'acquario,  la  

differenza  di  altezza  crea  il  differenziale  di  pressione  necessario  affinché  avvenga  il  

processo  di  sifonamento,  poiché  la  gravità  attirerà  l'acqua  dal  punto  più  alto  (il  

acquario)  al  punto  più  basso  (l'uscita).

-7-
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Riempimento

c.Aprire  la  valvola  del  tubo  della  ghiaia,  aprire  il  rubinetto  per  riempire  l'acquario  fino  al  livello  

dell'acqua  appropriato.

b.  Spingere  verso  l'alto  e  ruotare  l'uscita  (ovvero  chiudere  la  valvola)

a.Posare  saldamente  il  tubo  di  ghiaia  all'interno  dell'acquario,  chiudere  la  valvola  del  tubo  di  

ghiaia.

-8-
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Manutenzione:

Risoluzione  dei  problemi:

Suggerimenti  per  un  utilizzo  efficiente:

Contenuto  del  pacco:

Valvola  del  tubo  su  un'impostazione  più  

bassa.  C.  Evitare  di  disturbare  il  substrato:  evitare  di  intorbidire  l'acqua

1  *  Gruppo  connettore  tubo  di  ghiaia

Assemblaggio  del  flusso  d'acqua

PS:  IL  RUBINETTO  NON  È  INCLUSO.

disturbo  del  substrato  durante  l'utilizzo  dell'aspiratore.  D.  Routine  

sana  di  cambio  dell'acqua:  per  mantenere  un  acquario  sano,  cambia

1  *  Tubo  di  ghiaia  (12,6  pollici)

UN.  Sciacquare  accuratamente  tutti  i  componenti  con  acqua  pulita  dopo  ogni  utilizzo.  B.  

Conservare  il  dispositivo  e  i  componenti  in  un  luogo  fresco  e  asciutto  per  prolungarne  la  durata

1  *  Tubo  in  PVC  ((25FT/30FT/33FT/50FT)

10%  dell'acqua  settimanale  o  25%  mensile.  Utilizzare  un  condizionatore  d'acqua  (venduto

durata.

1  *  Raccordi  a  connessione  rapida  con  filettatura  GHT  da  3/4  "(filettatura  per  tubo  da  giardino)

F.  La  superficie  dell'acqua  dell'acquario  non  deve  essere  inferiore  al  rubinetto.

separatamente)  ogni  volta  che  aggiungi  acqua  fresca  di  rubinetto  al  tuo  acquario.  e.  La  

pressione  dell'acqua  non  deve  essere  inferiore  a  0,07  MPa.

Adattatore  per  rubinetto  1  *  15/16  "

Adattatore  per  rubinetto  1  *  55/64  "

UN.  Se  il  flusso  dell'acqua  è  debole,  verificare  la  presenza  di  attorcigliamenti  o  blocchi  nel  tubo  in  PVC  e

schermata  del  filtro.

1

1  *  Nastro  sigillante  per  filettatura

1  *  Manuale  di  istruzioni

UN.  Pulire  regolarmente  lo  schermo  del  filtro:  prevenire  l'intasamento  e  mantenerlo  adeguato

*

flusso  d'acqua  pulendo  regolarmente  lo  schermo  del  filtro.  B.  Regola  

il  controllo  del  flusso:  se  il  flusso  dell'acqua  è  troppo  veloce,  regola  la  ghiaia

-9-
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C.  Se  il  livello  dell'acqua  nell'acquario  diminuisce  rapidamente,  ridurre  la  portata  

utilizzando  la  valvola  del  tubo  di  ghiaia.

Per  qualsiasi  ulteriore  assistenza  o  richiesta,  contatta  il  nostro  supporto  clienti.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  

in  

AUS:SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  
Importato  in  

USA:Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  

Cucamonga,CA91730

B.  Se  l'adattatore  del  rubinetto  perde,  controllare  se  la  rondella  di  tenuta  è  stata  montata  

correttamente  e  provare  a  utilizzare  il  nastro  sigillante  per  filettature  per  garantire  una  migliore  

tenuta  e  collegamento.

Nota:  in  caso  di  modifiche  tecniche,  fare  riferimento  alla  targhetta  sul  prodotto  senza  

ulteriore  avviso.

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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Cambiador  de  agua  al  vacío  con  sifón  para  acuario
MODELO:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  
tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

-  1  -

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Cambiador  de  agua  al  vacío  con  sifón  para  acuario
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CONSIDERACIONES  IMPORTANTES

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones

f)  No  deje  el  dispositivo  desatendido  mientras  esté  en  uso.  Mantenlo  alejado  de

la  temperatura  del  agua  de  reemplazo  para  evitar  impactar  el  agua

daños  o  accidentes.  c)  

Asegúrese  de  que  esté  desconectada  la  energía  del  calentador,  las  luces  y  otros  tanques  enchufables.

niños.

manual  cuidadosamente.  Siga  siempre  las  precauciones  básicas  de  seguridad  cuando

vida.  b)  Evite  salpicar  agua  sobre  enchufes  o  equipos  eléctricos  para  evitar

accesorios  antes  de  cambiar  el  agua.  d)  No  

utilice  el  cambiador  de  agua  en  líquidos  inflamables  o  corrosivos.  e)  No  lo  utilice  

para  cambiar  agua  demasiado  caliente  o  demasiado  fría  ya  que  puede  causar

utilizando  estos  dispositivos.  Éstas  incluyen:

Componentes

daño.

a)  Antes  de  comenzar,  asegúrese  de  que  la  temperatura  del  agua  del  acuario  coincida

Machine Translated by Google
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Configuración:  1.  Instalación  

del  adaptador:  elija  el  adaptador  adecuado  para  su  grifo.  Asegúrese  de  que  la  

arandela  de  sellado  se  haya  ajustado  correctamente  y  también  puede  utilizar  
la  rosca.

2.  Conexión  rápida:

sido  correctamente  instalado.

¡La  arandela  de  sellado  es  muy  importante!

Cinta  selladora  para  un  mejor  sellado.

a.  Monte  el  conector  hembra  a  la  entrada  de  agua.  Asegúrese  de  que  el  sello

lavadora  tiene

-  4  -
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b.  Conecte  el  extremo  hembra  al  extremo  macho  de  los  accesorios  de  conexión  rápida.

Desenrosque  la  tuerca,  pase  la  manguera  a  través  de  la  tuerca,  conéctela  firmemente  a  la  

lengüeta  de  la  manguera  y  luego  apriete  la  tuerca  para  asegurar  la  conexión.

3.  Conexión  de  manguera:

Paso  1:  Sujete  el  collar  deslizante  

Paso  2:  Deslice  el  collar  hacia  abajo  

Paso  3:  Empuje  hacia  arriba  el  extremo  hembra  para  

conectar  Nota:  después  de  la  conexión,  el  collar  deslizante  

se  bloqueará  automáticamente.

Se  fija  lo  más  firmemente  

posible.
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Limpieza  

a.Instale  el  conjunto  de  flujo  de  agua  en  el  grifo  usando  el  adaptador  para  grifo  incluido.

b.Cierre  la  válvula  del  tubo  de  grava.

C.  Sumerja  el  tubo  de  grava  en  el  agua  del  acuario.  (Consejos:  no  doble  la  manguera,  

manténgala  lisa,  de  lo  contrario  puede  provocar  un  flujo  de  agua  lento).

-  6  -
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d.Abra  la  válvula  del  tubo  de  grava  y  abra  el  grifo.

mi.  Abra  la  válvula  del  tubo  de  grava  para  comenzar  a  aspirar.  Si  entra  arena  en  el  tubo  

de  grava,  ajuste  la  válvula  en  el  tubo  de  grava  para  reducir  el  flujo  de  agua.  A  medida  que  

se  elimina  el  agua,  puede  usar  el  cambiador  de  agua  para  extraer  los  desechos  y  

desechos  de  la  grava  o  el  sustrato  del  acuario.  Mueva  el  tubo  de  grava  alrededor  del  

tanque,  permitiendo  que  la  succión  recoja  cualquier  material  no  deseado.  (Consejos:  

por  favor,  haga  Asegúrese  de  que  el  flujo  de  agua  sea  lo  suficientemente  fuerte  como  

para  agitar  la  grava  y  succionar  los  desechos).

Nota:  Para  crear  efectivamente  un  efecto  sifón,  la  salida  de  agua  debe  colocarse  más  

baja  que  la  superficie  del  agua  del  acuario;  la  diferencia  de  altura  crea  la  diferencia  

de  presión  necesaria  para  que  se  produzca  el  proceso  de  sifón,  ya  que  la  gravedad  

atraerá  el  agua  desde  el  punto  más  alto  (el  acuario)  hasta  el  punto  más  bajo  (la  salida).
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Relleno

a.  Coloque  de  forma  segura  el  tubo  de  grava  dentro  del  acuario  y  cierre  la  válvula  del  tubo  
de  grava.

b.  Empuje  hacia  arriba  y  gire  la  salida  (es  decir,  cierre  la  válvula)

c.Abra  la  válvula  del  tubo  de  grava,  abra  el  grifo  para  llenar  el  acuario  hasta  el  nivel  de  agua  

adecuado.
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Consejos  para  un  uso  eficiente:

Mantenimiento:

Solución  de  problemas:

Contenidos  del  paquete:

1  *  manguera  de  PVC  ((25  pies/30  pies/33  pies/50  pies)

esperanza  de  vida.

10%  del  agua  semanal  o  25%  mensual.  Utilice  un  acondicionador  de  agua  (vendido

pantalla  de  filtro.

F.  La  superficie  del  agua  del  acuario  no  debe  ser  más  baja  que  el  grifo.

por  separado)  cada  vez  que  agregue  agua  fresca  del  grifo  a  su  acuario.  mi.  La  presión  del  

agua  no  debe  ser  inferior  a  0,07  Mpa.

1  *  Accesorios  de  conexión  rápida  con  3/4”GHT  (rosca  para  manguera  de  jardín)

Válvula  de  tubo  a  una  configuración  más  

baja.  C.  Evite  alterar  el  sustrato:  Evite  enturbiar  el  agua  evitando

1  *  tubo  de  grava  (12,6  pulgadas)

1  *  conjunto  de  conector  de  tubo  de  grava

a.  Enjuague  bien  todos  los  componentes  con  agua  limpia  después  de  cada  uso.  b.  Guarde  el  

dispositivo  y  los  componentes  en  un  lugar  seco  y  fresco  para  prolongar  su

alteración  del  sustrato  mientras  se  utiliza  la  aspiradora.  d.  Rutina  

de  cambio  de  agua  saludable:  para  mantener  un  acuario  saludable,  cambie

a.  Limpie  periódicamente  la  pantalla  del  filtro:  evite  obstrucciones  y  mantenga  la  adecuada

*

1  *  Manual  de  instrucciones

Conjunto  de  flujo  de  agua

flujo  de  agua  limpiando  periódicamente  la  rejilla  del  filtro.  b.  Ajuste  el  

control  de  flujo:  si  el  flujo  de  agua  es  demasiado  rápido,  ajuste  el  control  de  grava

PD:  EL  GRIFO  NO  ESTÁ  INCLUIDO.

1  adaptador  de  grifo  de  15/16  pulgadas.

1  adaptador  de  grifo  de  55/64  pulgadas.

a.  Si  el  flujo  de  agua  es  débil,  verifique  que  no  haya  torceduras  ni  obstrucciones  en  la  manguera  de  PVC  y

1

1  *  cinta  de  sellado  de  rosca
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b.  Si  el  adaptador  del  grifo  tiene  fugas,  verifique  si  la  arandela  de  sellado  se  ha  colocado  

correctamente  e  intente  usar  la  cinta  selladora  de  roscas  para  garantizar  un  mejor  
sellado  y  conexión.

Nota:  Si  hay  algún  cambio  técnico,  consulte  la  placa  de  identificación  del  producto  sin  previo  

aviso.

Hecho  en  china

Para  cualquier  ayuda  o  consulta  adicional,  comuníquese  con  nuestro  servicio  de  atención  

al  cliente.

C.  Si  el  nivel  del  agua  en  el  acuario  disminuye  rápidamente,  reduzca  el  caudal  utilizando  la  

válvula  de  tubo  de  grava.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importado  a  

AUS:SIHAO  

PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importado  a  
EE.UU.:Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Podciśnieniowy  zmieniacz  wody  z  syfonem  akwariowym

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Podciśnieniowy  zmieniacz  wody  z  syfonem  akwariowym

-  1  -

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  
nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  
lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  
skontaktować:

MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150
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WAŻNI  OCHRONIARZE

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

a)  Przed  rozpoczęciem  upewnij  się,  że  temperatura  wody  w  akwarium  jest  zgodna

temperaturę  zastępowanej  wody,  aby  zapobiec  szokowi  wodnemu

f)  Podczas  użytkowania  nie  należy  pozostawiać  urządzenia  bez  nadzoru.  Trzymaj  go  z  daleka
dzieci.

uszkodzenia  lub  wypadki.  c)  

Upewnij  się,  że  zasilanie  grzejnika,  oświetlenia  i  innego  zbiornika  podłączonego  do  sieci  jest  wyłączone

życie.  b)  Aby  temu  zapobiec,  należy  unikać  rozpryskiwania  wody  na  gniazdka  elektryczne  lub  sprzęt

ręcznie.  Zawsze  przestrzegaj  podstawowych  środków  ostrożności,  gdy

akcesoria  przed  podmianą  wody.  d)  Nie  

należy  używać  podmieniacza  wody  w  cieczy  łatwopalnej  lub  żrącej.  e)  Nie  

używaj  go  do  zmiany  wody,  która  jest  zbyt  gorąca  lub  zbyt  zimna,  ponieważ  może  to  spowodować

korzystając  z  tych  urządzeń.  Obejmują  one:

składniki

szkoda.
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Konfiguracja:  1.  Instalacja  

adaptera:  Wybierz  odpowiedni  adapter  do  swojego  kranu.  Upewnij  się,  że  

podkładka  uszczelniająca  została  prawidłowo  założona,  możesz  także  użyć  
gwintu

2.  Szybkie  połączenie:

zostały  prawidłowo  zamontowane.

Podkładka  uszczelniająca  jest  bardzo  ważna!

taśma  uszczelniająca  dla  lepszego  uszczelnienia.

A.  Zamontuj  złącze  żeńskie  na  wlocie  wody.  Upewnij  się,  że  uszczelka

pralka  ma
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B.  Połącz  żeńską  końcówkę  z  męską  końcówką  szybkozłączek.

Odkręć  nakrętkę,  przewlecz  wąż  przez  nakrętkę,  bezpiecznie  podłącz  go  do  króćca  węża,  a  

następnie  dokręć  nakrętkę,  aby  zapewnić  połączenie.

3.  Przyłącze  węża:

Krok  1:  Chwyć  kołnierz  przesuwny  

Krok  2:  Zsuń  kołnierz  w  dół  Krok  3:  

Naciśnij  żeński  koniec,  aby  połączyć  Uwaga:  po  

podłączeniu  kołnierz  przesuwny  zablokuje  się  

automatycznie.

Mocno  mocuje  się  tak  

mocno,  jak  to  możliwe
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Czyszczenie  

a.  Zamontuj  zespół  przepływu  wody  do  kranu  za  pomocą  dołączonego  adaptera  do  kranu.

b.Zamknij  zawór  rury  żwirowej.

C.  Zanurz  rurkę  żwirową  w  wodzie  akwariowej.  (Wskazówki:  nie  zginaj  węża,  dbaj  o  to,  aby  był  

gładki,  w  przeciwnym  razie  może  to  spowodować  spowolnienie  przepływu  wody.)
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d.  Otwórz  zawór  rury  żwirowej  i  odkręć  kran.

mi.  Otwórz  zawór  rury  żwirowej,  aby  rozpocząć  odkurzanie.  Jeśli  piasek  dostanie  się  
do  żwirowej  rury,  należy  wyregulować  zawór  na  żwirowej  rurze,  aby  zmniejszyć  
przepływ  wody.  Podczas  usuwania  wody  możesz  użyć  podmieniacza  do  odsysania  
resztek  i  odpadów  ze  żwiru  lub  podłoża  w  akwarium.  Przesuwaj  rurkę  żwirową  wokół  
zbiornika,  umożliwiając  ssaniu  zebranie  wszelkich  niepożądanych  materiałów.  
(Wskazówki:  Prosimy  o  wykonanie  upewnij  się,  że  przepływ  wody  jest  wystarczająco  
silny,  aby  poruszyć  żwir  i  wyssać  gruz.)

Uwaga:  Aby  skutecznie  wywołać  efekt  syfonu,  wylot  wody  powinien  być  
umieszczony  niżej  niż  powierzchnia  wody  w  akwarium,  różnica  wysokości  
tworzy  różnicę  ciśnień  niezbędną  do  zajścia  procesu  syfonowania,  ponieważ  
grawitacja  będzie  wyciągać  wodę  z  wyższego  punktu  (tj.  akwarium)  do  dolnego  
punktu  (wylotu).
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Pożywny

c.Otwórz  zawór  rurki  żwirowej,  odkręć  kran,  aby  napełnić  akwarium  do  
odpowiedniego  poziomu  wody.

b.  Popchnij  i  obróć  wylot  (tzn.  zamknij  zawór)

a.  Dokładnie  połóż  rurkę  żwirową  w  akwarium,  zamknij  zawór  rurki  żwirowej.
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Wskazówki  dotyczące  efektywnego  użytkowania:

Konserwacja:

Rozwiązywanie  problemów:

Zawartość  Paczki:

1  *  taśma  uszczelniająca  do  gwintów

długość  życia.

1

Adapter  do  kranu  1*55/64”.

ekran  filtra.

Adapter  do  kranu  1*15/16”.

A.  Jeśli  przepływ  wody  jest  słaby,  sprawdź,  czy  wąż  PCV  nie  jest  załamany  lub  zablokowany

przepływu  wody  poprzez  regularne  czyszczenie  siatki  filtra.  

B.  Dostosuj  kontrolę  przepływu:  Jeśli  przepływ  wody  jest  zbyt  szybki,  wyreguluj  żwir

Zespół  przepływu  wody

PS:  KRAN  NIE  JEST  Wliczony  w  cenę.

1  *  instrukcja  obsługi

A.  Regularnie  czyść  sito  filtra:  zapobiegaj  zatykaniu  i  utrzymuj  je  prawidłowo

*

zakłócenia  podłoża  podczas  stosowania  odkurzacza.  D.  

Zdrowa  procedura  zmiany  wody:  Aby  utrzymać  zdrowe  akwarium,  zmieniaj

1  *  rura  żwirowa  (12,6  cala)

A.  Po  każdym  użyciu  dokładnie  spłucz  wszystkie  elementy  czystą  wodą.  B.  Aby  

przedłużyć  ich  żywotność,  przechowuj  urządzenie  i  jego  komponenty  w  suchym  i  chłodnym  miejscu

Zawór  rurowy  na  niższe  ustawienie.  

C.  Unikaj  naruszania  podłoża:  Zapobiegaj  zmętnieniu  wody,  unikając  jej

1  *  zespół  złącza  rury  żwirowej

oddzielnie)  za  każdym  razem,  gdy  dodajesz  do  akwarium  świeżą  wodę  z  kranu.  

mi.  Ciśnienie  wody  nie  powinno  być  niższe  niż  0,07Mpa.

F.  Powierzchnia  wody  w  akwarium  nie  powinna  znajdować  się  niżej  niż  kran.

10%  wody  tygodniowo  lub  25%  miesięcznie.  Użyj  uzdatniacza  wody  (sprzedawany

1  *  Szybkozłączki  z  gwintem  3/4”GHT  (gwint  węża  ogrodowego)

1  *  wąż  pcv  ((25  stóp/30  stóp/33  stóp/50  stóp)
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REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE

B.  Jeśli  adapter  kranu  przecieka,  sprawdź,  czy  podkładka  uszczelniająca  została  prawidłowo  założona  

i  spróbuj  użyć  taśmy  uszczelniającej  do  gwintów,  aby  zapewnić  lepsze  uszczelnienie  i  połączenie.

Uwaga:  W  przypadku  jakichkolwiek  zmian  technicznych  należy  zapoznać  się  z  tabliczką  znamionową  

produktu  bez  dodatkowego  powiadomienia.

Wyprodukowano  w  Chinach

W  celu  uzyskania  dalszej  pomocy  lub  pytań  prosimy  o  kontakt  z  naszym  działem  obsługi  klienta.

C.  Jeśli  poziom  wody  w  akwarium  gwałtownie  spada,  zmniejsz  przepływ  za  pomocą  zaworu  żwirowego.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  

ROKEVA  

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  
Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA91730
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MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Aquariumsifon  vacuümwaterwisselaar
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Aquariumsifon  vacuümwaterwisselaar

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

MODEL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  

met  ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  
u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  
gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  
product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  informeren  
als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Machine Translated by Google



BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

f)  Laat  het  apparaat  tijdens  gebruik  niet  onbeheerd  achter.  Houd  het  uit  de  buurt

de  temperatuur  van  het  vervangende  water  om  schokken  in  het  water  te  voorkomen

schade  of  ongelukken.  c)  Zorg  

ervoor  dat  de  stroom  naar  de  verwarming,  verlichting  en  andere  plug-in  tank  is  uitgeschakeld

kinderen.

handleiding  zorgvuldig.  Volg  altijd  de  basisveiligheidsmaatregelen  wanneer

leven.  b)  Vermijd  spatten  van  water  op  stopcontacten  of  apparatuur  om  dit  te  voorkomen

accessoires  voordat  u  het  water  ververst.  d)  

Gebruik  de  waterwisselaar  niet  in  brandbare  of  bijtende  vloeistoffen.  e)  Gebruik  het  niet  om  

water  te  verversen  dat  te  warm  of  te  koud  is,  aangezien  dit  kan  veroorzaken

gebruik  van  deze  apparaten.  Deze  omvatten:

Componenten

schade.

a)  Zorg  ervoor  dat  de  watertemperatuur  van  het  aquarium  overeenkomt  voordat  u  begint

-  2  -
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Installatie:  1.  

Adapterinstallatie:  Kies  de  juiste  adapter  voor  uw  kraan.  Zorg  ervoor  dat  de  

afdichtingsring  goed  is  gemonteerd,  en  u  kunt  ook  de  schroefdraad  

gebruiken

2.  Snelle  verbinding:

goed  gemonteerd  zijn.

De  afdichtingsring  is  erg  belangrijk!

sealtape  voor  een  betere  afdichting.

A.  Monteer  de  vrouwelijke  connector  op  de  waterinlaat.  Zorg  ervoor  dat  de  afdichting

wasmachine  heeft

-  4  -
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B.  Sluit  het  vrouwelijke  uiteinde  aan  op  het  mannelijke  uiteinde  van  de  Quick  Connect-fittingen.

Draai  de  moer  los,  voer  de  slang  door  de  moer,  sluit  hem  stevig  aan  op  de  slangpilaar  en  

draai  vervolgens  de  moer  vast  om  de  verbinding  veilig  te  stellen.

3.  Slangaansluiting:

Stap  1:  Pak  de  schuifkraag  vast  Stap  

2:  Schuif  de  kraag  naar  beneden  

Stap  3:  Duw  het  vrouwelijke  uiteinde  omhoog  om  

verbinding  te  maken.  Let  op:  na  aansluiting  vergrendelt  

de  schuifkraag  automatisch.

Hecht  zo  stevig  mogelijk  

als  je  kunt
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Reinigen  a.  

Installeer  de  waterstroomconstructie  op  de  kraan  met  behulp  van  de  meegeleverde  kraanadapter.

b.Sluit  de  klep  van  de  grindbuis.

C.  Dompel  de  grindbuis  onder  in  aquariumwater.  (Tips:  buig  de  slang  niet,  maar  houd  hem  glad,  

anders  kan  er  een  langzame  waterstroom  ontstaan.)

-  6  -
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Opmerking:  Om  effectief  een  heveleffect  te  creëren,  moet  de  wateruitlaat  lager  

worden  geplaatst  dan  het  wateroppervlak  van  het  aquarium.  Het  hoogteverschil  

creëert  het  noodzakelijke  drukverschil  om  het  hevelproces  te  laten  plaatsvinden,  

aangezien  de  zwaartekracht  het  water  van  het  hogere  punt  (het  aquarium)  naar  het  

laagste  punt  (de  uitlaat).

d.Open  de  klep  van  de  grindbuis  en  zet  de  kraan  aan.

e.  Open  de  klep  van  de  grindbuis  om  te  beginnen  met  stofzuigen.  Als  er  zand  in  de  

grindbuis  terechtkomt,  stel  dan  de  klep  op  de  grindbuis  af  om  de  waterstroom  te  

verminderen.  Terwijl  het  water  wordt  verwijderd,  kunt  u  de  waterwisselaar  gebruiken  

om  vuil  en  afval  uit  het  grind  of  substraat  in  het  aquarium  te  hevelen.  Verplaats  de  

grindbuis  rond  de  tank,  zodat  de  zuigkracht  alle  ongewenste  materialen  kan  

opzuigen.  (Tips:  Pls  maak  Zorg  ervoor  dat  de  waterstroom  sterk  genoeg  is  om  het  grind  

in  beweging  te  brengen  en  het  vuil  eruit  te  zuigen.)

-  7  -
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Vulling

a.  Leg  de  grindbuis  veilig  in  het  aquarium  en  sluit  de  grindbuisklep.

b.  Duw  de  uitlaat  omhoog  en  draai  deze  (dwz  sluit  de  klep)

c.Open  de  klep  van  de  grindbuis,  draai  de  kraan  open  om  het  aquarium  tot  het  

juiste  waterniveau  te  vullen.
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Tips  voor  efficiënt  gebruik:

Onderhoud:

Probleemoplossen:

Verpakkingsinhoud:

1  x  schroefdraadafdichtingstape

levensduur.

1

1  *  55/64“  Kraanadapter

filterscherm.

1  *  15/16“  Kraanadapter

A.  Als  de  waterstroom  zwak  is,  controleer  dan  op  knikken  of  verstoppingen  in  de  PVC-slang  en

waterstroom  door  het  filterscherm  routinematig  te  reinigen.  B.  

Pas  de  stroomregeling  aan:  Als  de  waterstroom  te  snel  is,  pas  dan  de  grind  aan

Waterstroommontage

PS:  KRAAN  IS  NIET  INBEGREPEN.

1*  Handleiding

A.  Maak  het  filterscherm  regelmatig  schoon:  voorkom  verstopping  en  onderhoud  het  op  de  juiste  manier

*

substraatverstoring  tijdens  het  gebruik  van  het  vacuüm.  D.  

Routine  voor  gezonde  waterverversing:  Om  een  gezond  aquarium  te  behouden,  moet  u  veranderen

1*  grindbuis  (12,6  inch)

A.  Spoel  alle  onderdelen  na  elk  gebruik  grondig  af  met  schoon  water.  B.  Bewaar  het  

apparaat  en  de  componenten  op  een  droge  en  koele  plaats  om  de  levensduur  ervan  te  verlengen

Buisventiel  op  een  lagere  stand.  C.  

Vermijd  verstoring  van  het  substraat:  Voorkom  vertroebeling  van  het  water  door  dit  te  vermijden

1  *  Grindbuisconnectorconstructie

afzonderlijk)  elke  keer  dat  u  vers  leidingwater  aan  uw  aquarium  toevoegt.  e.  De  

waterdruk  mag  niet  lager  zijn  dan  0,07  MPa.

F.  Het  wateroppervlak  van  het  aquarium  mag  niet  lager  zijn  dan  de  kraan.

10%  van  het  water  wekelijks  of  25%  maandelijks.  Gebruik  een  waterconditioner  (verkocht

1  *  Snelkoppelingen  met  3/4”GHT  (tuinslangschroefdraad)

1  *  PVC-slang  ((25FT/30FT/33FT/50FT)
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Britse  REP

EG  REP

B.  Als  de  kraanadapter  lekt,  controleer  dan  of  de  afdichtring  goed  is  aangebracht  en  probeer  de  

schroefdraadafdichtingstape  te  gebruiken  om  een  betere  afdichting  en  verbinding  te  garanderen.

Opmerking:  Als  er  sprake  is  van  een  technische  wijziging,  raadpleeg  dan  zonder  voorafgaande  

kennisgeving  het  typeplaatje  op  het  product.

Gemaakt  in  China

Voor  verdere  hulp  of  vragen  kunt  u  contact  opnemen  met  onze  klantenservice.

C.  Als  het  waterniveau  in  het  aquarium  snel  daalt,  verlaag  dan  het  debiet  met  behulp  van  de  Gravel  

Tube  Valve.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  in  AUS:  SIHAO  

PTY  LTD.1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië  Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  

250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730
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+49  1727041930

01772418127

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland  

euagent@gmail.com

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd  

Unit  5  Albert  Edward  House,  

The  Pavilions  Preston,  Verenigd  Koninkrijk  

pooledas123@gmail.com
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

MODELL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Aquarium  Siphon  Vakuum  Vattenväxlare

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Aquarium  Siphon  Vakuum  Vattenväxlare

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MODELL:ASC-75/ASC-90/ASC-100/ASC-150

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -
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VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

handbok  noggrant.  Följ  alltid  grundläggande  säkerhetsföreskrifter  när

tillbehör  innan  vattenbyte.  d)  Använd  

inte  vattenväxlaren  i  brandfarlig  eller  frätande  vätska.  e)  Använd  den  

inte  för  att  byta  vatten  som  är  för  varmt  eller  för  kallt  eftersom  det  kan  orsaka

använder  dessa  enheter.  Dessa  inkluderar:

Komponenter

skada.

a)  Innan  du  börjar,  se  till  att  akvariets  vattentemperatur  matchar

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

f)  Lämna  inte  enheten  utan  uppsikt  när  den  används.  Håll  det  borta  från

temperaturen  på  ersättningsvattnet  för  att  förhindra  att  vattenlevande  organismer  chockeras

barn.

skador  eller  olyckor.  c)  

Se  till  att  strömmen  är  avstängd  till  värmaren,  lamporna  och  annan  instickstank

liv.  

b)  Undvik  att  stänka  vatten  på  eluttag  eller  utrustning  för  att  förhindra
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Installation:  1.  

Adapterinstallation:  Välj  rätt  adapter  till  din  kran.  Se  till  att  tätningsbrickan  

har  blivit  ordentligt  ött,  och  du  kan  också  använda  gängan

2.  Snabbanslutning:

varit  korrekt  monterad.

Tätningsbrickan  är  väldigt  viktig!

tätningstejp  för  bättre  tätning.

a.  Montera  honkontakten  till  vatteninloppet.  Se  till  att  tätningen

tvättmaskinen  har

-  4  -
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b.  Anslut  honänden  till  hanänden  på  Quick  Connect  Fittings.

Skruva  loss  muttern,  trä  slangen  genom  muttern,  anslut  den  ordentligt  till  

slangens  hulling  och  dra  sedan  åt  muttern  för  att  säkra  anslutningen.

3.  Slanganslutning:

Steg  1:  Ta  tag  i  glidkragen  Steg  2:  

Skjut  ner  kragen  Steg  3:  Tryck  upp  

honänden  för  att  ansluta  Obs:  efter  anslutning  låses  

glidkragen  automatiskt.

Fäster  så  bra  som  

möjligt
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Rengöring  

a.  Installera  vattenflödesenheten  på  kranen  med  hjälp  av  den  medföljande  kranadaptern.

b.Stäng  grusrörsventilen.

c.  Sänk  grusröret  i  akvarievatten.(Tips:  böj  inte  slangen,  håll  den  slät,  

annars  kan  det  orsaka  långsamt  vattenflöde.)

-  6  -
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Obs:  För  att  effektivt  skapa  en  sifoneffekt  bör  vattenutloppet  placeras  lägre  än  

akvariets  vattenyta,  höjdskillnaden  skapar  den  nödvändiga  tryckskillnaden  för  

att  sugningsprocessen  ska  inträffa,  eftersom  gravitationen  kommer  att  dra  vattnet  

från  den  högre  punkten  (den  akvarium)  till  den  nedre  punkten  (utloppet).

d.  Öppna  grusrörsventilen  och  slå  på  kranen.

e.  Öppna  grusrörsventilen  för  att  börja  dammsuga.  Om  sand  kommer  in  i  grusröret,  

justera  ventilen  på  grusröret  för  att  minska  vattenflödet.  När  vattnet  tas  bort  kan  du  

använda  vattenväxlaren  för  att  suga  upp  skräp  och  avfall  från  gruset  eller  substratet  

i  akvariet.  Flytta  grusröret  runt  tanken,  så  att  suget  kan  plocka  upp  alla  oönskade  

material.(Tips:  Varsågod  säker  på  att  vattenflödet  är  tillräckligt  starkt  för  att  

agitera  gruset  för  att  suga  ut  skräp.)
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Fyllning

a.  Lägg  grusröret  säkert  inuti  akvariet,  stäng  grusrörsventilen.

b.  Tryck  upp  och  vrid  utloppet  (dvs  stäng  ventilen)

c.  Öppna  grusrörsventilen,  vrid  på  kranen  för  att  alla  akvariet  ska  nå  rätt  vattennivå.
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Tips  för  effektiv  användning:

Felsökning:

Underhåll:

Paket  innehåll:
Vattenflödesenhet

Slangventil  till  en  lägre  inställning.  c.  

Undvik  att  störa  underlaget:  Förhindra  grumling  av  vattnet  genom  att  undvika

1*  Grusrörsanslutningsenhet

vattenflöde  genom  att  rutinmässigt  rengöra  filtersilen.  b.  

Justera  flödeskontrollen:  Om  vattenflödet  är  för  snabbt,  justera  gruset

a.  Rengör  filterskärmen  regelbundet:  Förhindra  igensättning  och  underhåll  korrekt

*

1*  Bruksanvisning

PS:  KRAN  INGÅR  INTE.

1

1*  Gängtätningstejp

filterskärm.

1  *  55/64”  kranadapter

1  *  15/16”  kranadapter

a.  Om  vattenflödet  är  svagt,  kontrollera  efter  veck  eller  blockeringar  i  PVC-slangen  och

f.  Vattenytan  i  akvariet  bör  inte  vara  lägre  än  kranen.

separat)  varje  gång  du  tillsätter  färskt  kranvatten  till  ditt  akvarium.  e.  

Vattentrycket  bör  inte  vara  lägre  än  0,07Mpa.

1  *  Snabbkopplingskopplingar  med  3/4”GHT  (trädgårdsslanggänga)

10  %  av  vattnet  varje  vecka  eller  25  %  varje  månad.  Använd  ett  vattenkonditioneringsmedel  (säljs

1*  PVC-slang  ((25FT/30FT/33FT/50FT)

livslängd.

substratstörning  när  du  använder  vakuumet.  d.  Rutin  för  

hälsosamt  vattenbyte:  För  att  upprätthålla  ett  friskt  akvarium,  byt

1*  Grusrör  (12,6  tum)

a.  Skölj  alla  komponenter  noggrant  med  rent  vatten  efter  varje  användning.  b.  

Förvara  enheten  och  komponenterna  på  en  torr  och  sval  plats  för  att  förlänga  deras
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b.  Om  kranadaptern  läcker,  kontrollera  om  tätningsbrickan  är  korrekt  monterad  

och  försök  använda  gängtätningstejpen  för  att  säkerställa  en  bättre  tätning  
och  anslutning.

Obs:  Om  det  finns  någon  teknisk  förändring,  se  märkskylten  på  produkten  utan  

ytterligare  meddelande.

Tillverkad  i  Kina

För  ytterligare  hjälp  eller  frågor,  vänligen  kontakta  vår  kundsupport.

c.  Om  vattennivån  i  akvariet  minskar  snabbt,  minska  flödeshastigheten  med  

grusrörsventilen.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importerad  till  AUS:SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australien  

Importerad  till  USA:SanvenCA50  Technology  Ltd,  Cuchon,  626CA50,  

Cuchon,  62650,  Cucho,  62650,  Cucho,  62650
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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